

در رابطه با اعتراضات مردم قهرمان شهر مهاباد و جنایت وحشیانه نیروهای سرکوبگر رژیم، کنگره ملیتهای ایران فدرال، کانون زندانیان سیاسی، دفتر تحکیم وحدت و بسیاری دیگر از سازمانها، نهادها و جریانات سیاسی داخل و خارج کشور، ضمن محکوم کردن این اعمال سرکوبگرانه در منظر افکار عمومی، حقانیت مردم کردستان را مورد تأکید قرار داده‌اند.

### اطلاعیه شماره ۶ دبیرخانه کومه‌له :

## شهر اشنویه در پشتیبانی از مهاباد به اعتراض برخاست

امروز صبح مردم وکسبه شهر اشنویه با تعطیل مغازه‌ها و هم‌همی محل‌های کسب، جنایات رژیم در مهاباد را محکوم نموده و هم‌صدا با مردم دیگر شهرهای کردستان به دفاع از خواسته‌های مردم مهاباد پرداختند. عصر امروز نیروی انتظامی و پاسداران به تجمع آرام جوانان تیراندازی نموده و یک نفر را کشته و سه نفر را زخمی مینمایند. این برخورد غیر انسانی خشم و اعتراض عمومی مردم شهر را برانگیخت و به راهپیمایی و تظاهرات راه‌های ورود و خروج به شهر در محاصره‌ی

نیروهای رژیم است و شهر اشنویه حالتی نا آرام دارد. هم‌چنین مردم پیرانشهر با شنیدن خبر اشنویه دست به اعتصاب عمومی زده و شهر را به تعطیل کشاندند. اعتراضات مردمی در شهرهای کردستان دامنه‌ی وسیعی یافته

است. بر همه‌ی نیروها و فعالین سیاسی است که در این شرایط حساس، فعلاً به دفاع از مردم کردستان و خواسته‌هایشان بپردازند.

دبیرخانه کومه‌له -  
سازمان انقلابی زحمتکشان  
کردستان ایران  
۲۰۰۵/۷/۲۵  
۱۳۸۴/۵/۳

## شهر مهاباد یک پارچه تعطیل شد

**مردم شرافتمند و انسانهای آزادیخواه!**  
حکومت اسلامی تهران برای تلافی کردن شکستهایش در کردستان، برای زهرچشم گرفتن از مردم و جوانان مهاباد، برای خفه کردن هرگونه صدای آزادیخواهی و عتدالتخواهی و برای سرکوب وحشیانه قیام مردم قهرمان و مبارز مهاباد این شهر را کاملاً میلیتاریزه کرده و در تمام نقاط شهر نیروهای نظامی و انتظامی و گاردهای ویژه



و مزدوران محلی و لباس شخصیها را مستقر کرده است و دست به شکنجه و آزار دستگیر شده‌گان زده است بطوری که حال تعدادی از دستگیر شده‌گان بسیار وخیم است و آنها را به بیمارستانهای دولتی تحت مراقبت نظامیان منتقل کرده‌اند. مردم قهرمان شهر مهاباد امروز شنبه اول مرداد ماه در اعتراض به وضعیت دستگیر شده‌گان و شکنجه آنها و در ادامه اعتراضات خود برای محاکمه قاتلین شوانه و پایان حکومت نظامی در مهاباد تمام مغازه‌های خود بسته و شهر به صورت تعطیل درآمده و مردم در مقابل زندان مرکزی گرد آمده‌اند و تظاهرات وسیعی در این محل برگزار گردید. ما از مردم دیگر شهرهای کردستان و ایران میخواهیم در این اعتراضات مردم مهاباد را همیاری نموده و برای پشتیبانی از مردم مهاباد و آزادی دستگیرشده‌گان و محاکمه قاتلین شوانه سید قادر مغازه‌ها را بسته و دست به یک تظاهرات اعتراضی بزنند.

سازمان جوانان کومه‌له در  
مهاباد و حومه  
شنبه اول مرداد ۱۳۸۴

### اطلاعیه شماره ۵ دبیرخانه کومه‌له :

## اعتراضات گسترده مردم سردشت بر ضد سرکوبگریهای رژیم در مهاباد

روز یکشنبه، ساعت ۱۲ ظهر مردم سردشت برای اعلام نارضایتی بر ضد رژیم و برای حمایت از خواسته‌های مردم مهاباد، بازار و مغازه‌های شهر را تعطیل کردند. نزدیکیهای غروب جمعیت مردم در محلات و خیابانهای شهر گسترش یافت و تحمیل کرده‌اند و اکنون وضعیت

شهر بسیار نا آرام است. تاکنون از کشته و یا زخمی شدن مردم اطلاعی در دست نیست.

راهپیمایی مردم برای حمایت از مردم مهاباد آغاز شد. نیروهای انتظامی رژیم قصد داشتند که با به کار بردن خشونت و تیراندازی از تجمع و راهپیمایی تا آخرین ساعات شب ادامه داشت. به دنبال این راهپیمایی نیروهای رژیم، حکومت نظامی را بر شهر تحمیل کرده‌اند و اکنون وضعیت

دبیرخانه کومه‌له -  
سازمان انقلابی زحمتکشان  
کردستان ایران  
۲۰۰۵/۷/۲۵  
۸۴/۵/۳ با

### اطلاعیه شماره ۴ دبیرخانه کومه‌له :

## شکنجه دستگیر شدگان و اعتصاب عمومی در شهر مهاباد

ازهمه مراجع بین المللی و سازمانها، شخصیتها و مبارزین سیاسی در ایران میخواهیم که صدای اعتراض خود به این اعمال وحشیانه را رساتر نمایند.



مهاباد تحت شدیدترین شکنجه‌های جسمی قرار گرفته‌اند. جهت اعتراض به این رفتار وحشیانه از امروز صبح مردم شهر مهاباد همه مغازه و فروشگاهها را تعطیل نموده و به اعتصاب

عمومی و سیاسی دست زده‌اند. ما بار دیگر از خواست مردم مهاباد پشتیبانی میکنیم و

دبیرخانه کومه‌له -  
سازمان انقلابی  
زحمتکشان کردستان  
ایران  
۲۰۰۵ -۷ -۲۳

به دنبال پشتیبانی بخشی از شهرهای کردستان از خواسته‌های مردم مهاباد بویژه خواست آزادی صدها نفر زندانی دستگیر شده، مقامات جمهوری اسلامی، شکنجه وحشیانه دستگیر شدگان اخیر را پیشه نموده‌اند. بنا به اخبار رسیده دستگیر شده گان

# مهاباد، طلیعه‌ی دور نوینی از مبارزه توده‌ای

عمر ایلیخانیزاده ————— ت: ریوار تاج گردون

میکردند و نمیگذاشتند مردم برای تامین نیازهای روزانه‌شان با مشکل مواجه شوند. در پیش گرفتن چنین روشی، نوعی از تقسیم وظایف و هماهنگی بوجود آورد. تقسیم وظایف، به تشکیل گروه‌های گوناگونی انجامید که تا مردم شهر از آنها تبعیت می‌کردند و به وظایف و مسئولیت‌های آنان ارجح می‌نهادند. نظم و قانون مورد پسند مردم از سوی همگان مورد قبول بود و اجرا میشد و چنین شد که همبستگی و اتحاد مردم مداوماً در حال افزایش بود.

زرتگی و هوشیاری سیاسی تظاهرات کنندگان به حدی بود که با وجود آمادگی دفاع از خود، توطئه‌های رژیم را برای تیراندازی به سوی مردم و خونین ساختن تظاهرات مسالمت آمیز توده‌ای خنثی می‌ساختند. تمام این واقعیات ثابت میکنند که اداره و تداوم چنین اعتراض چند روزه‌ی پیروزمندانه‌ای، پدیده نوینی در مبارزه سیاسی جاری جنبش کردستان و نشانه افزایش ظرفیت مبارزاتی مردم کردستان است. بی شک باید به اقدامات و فعالیت‌های هشت روزه مردم مهاباد همچون تجربه‌ای گرانقدر از مبارزه سیاسی و توده‌ای نگریست که بر تمام کردستان تاثیر خواهد گذاشت. حمایت تمام مردم کردستان، اعتراض و تظاهرات چند شهر و راهپیمایی کردهای خارج از کشور برای حمایت از خواسته‌های مردم مهاباد، پدیده‌هایی هستند که اعتراضات مهاباد را از چهارچوب یک شهر خارج ساخته و به مسئله تمام ملت کرد در کردستان ایران تبدیل کرده است.

مقابله وحشیانه نیروهای رژیم، گسیل نیرو به تمام شهرهای کردستان و میلیتاریزه کردن، دستگیری و زندانی کردن صدها نفر در مهاباد، از یک سو نمایانگر قصد کتیف عوامل احمدی‌نژاد برای سرکوب ملت کرد است و از سوی دیگر هراس و عدم مشروعیت جمهوری اسلامی را مشخص می‌سازد. تنها اتحاد و مقابله سراسری با رژیم در تمام کردستان می‌تواند عقب نشینی رژیم را باعث شده و به پشت سرگذاشتن پیروزمندانه این مرحله جدید از مبارزه مردم کردستان کمک نماید.

بیشتری را به میدان آورد و هم از تاثیرگذاری بی‌بیشتری در دستگاه‌های اطلاع رسانی و افکار عمومی برخوردار باشد. به همین دلیل نیز اعتراضات جاری مهاباد در ایران و خارج از آن و در تمام بخش‌های دیگر کردستان انعکاس گسترده‌ای یافت.

۳- خودسازماندهی مردم: یکی دیگر از نکات مهم اعتراض سیاسی هشت روزه مهاباد این بود که مردم توانستند در محلات خود به گونه‌ای از خودسازماندهی توده‌ای دست پیدا کنند. نمونه چنین سازمان‌یابی‌ای را میتوان در مقرهای شهر سنندج در اوایل انقلاب و کوچ تاریخی مریوان یافت که مردم توانستند تمام کارهای

باشند. به دنبال خودسازماندهی اولیه در محلات، هر بار به شیوه‌ای و در گوشه‌ای به مرکز شهر می‌ریختند و اقدام به تظاهرات می‌کردند. علناً تا آخرین روز، از خشونت‌هایی چون حمله به بانکها و آتش زدن اماکن جلوگیری کردند و در هر تظاهراتی، پیش از برخورد شدید با نیروهای رژیم به محلات خود برمی‌گشتند و علاوه بر آمادگی برای دفاع در برابر حمله رژیم به محلات، به طراحی چگونگی تداوم اعتراض‌شان می‌پرداختند. مردم در این روز توانستند گونه‌ای هماهنگی در بین محله‌ها ایجاد کنند و به این ترتیب هم توانستند اعتراض خود را تداوم بخشند و هم اتحاد خود را محکمتر

بیشتر از یک سال است که شهرهای کردستان ایران، خصوصاً شهر مهاباد، در مناسبات و فرصت‌های مختلف به خروش می‌آیند. برای پیروزی کردستان عراق، برای مراسم نوروز شادی برپا میکنند و با تجاوزات و پامالگریهای نیروهای جمهوری اسلامی به مقابله برمی‌خیزند و در کل سیمای جدیدی از جنبش سیاسی توده‌ای را به نمایش می‌گذارند. دوست و دشمن اتحاد بیشتر و اعتماد به نفس و جسارتی چشمگیر را که مداماً در میان مردم کردستان در حال گسترش است، احساس میکنند و همین امر نیز نیرو و تحرک تازه‌ای به مبارزه سیاسی و مدنی در کردستان بخشیده است. جمهوری اسلامی نیز از هر فرصتی سود برده تا برای مقابله با این جریان نوین خشونت بیشتری از خود نشان دهد و از مردم زهر چشم بگیرد. تهدید فعالان فرهنگی و مدنی از سوی اطلاعات، کشتار و تیراندازی به سوی کسبه، بستن مجلات، روزنامه‌ها و (ان.جی.او)ها، اعدام فعالان سیاسی و حمله مسلحانه به راهپیمایی‌ها و تظاهرات مسالمت آمیز، نمونه‌هایی هستند که پیوسته تکرار شده‌اند.

به قتل رساندن و مثله کردن جنازه آقای کمال اسفرام مشهور به شوانه سید قادر، جوان خونگرم مهابادی، مثالی بود از چنین توطئه‌گرهای مسئولان حکومت که بسیار زود با اعتراض شدید شهر مهاباد روبرو شد. تداوم هشت روزه تظاهرات و اعتراضات مردم مهاباد از یک سو پدیده‌ای تازه از مبارزه سیاسی است و از سوی دیگر چندین تجربه و درس گرانبها در آن نهفته است که در اینجا به آنها اشاره میشود:

۱- تداوم حرکت: تاکنون در هر اعتراض و تظاهراتی، توده‌های ناراضی و خشمگین به این منظور به خیابانها ریخته‌اند تا اعتراض خود را فریاد کنند و اکثراً نیز خود جوش بوده و پس از مدت کوتاهی برخورد با نیروهای سرکوبگر، پایان یافته است. اما اعتراض و تظاهرات اینبار مهاباد در چند محله اصلی و قدیمی شهر شعله افروخت، ساکنان این محله‌ها کوشیدند که محله‌های خود را کنترل کنند و برای ادامه دادن به اعتراض خود گفتگو و مصلحت جویی مداوم داشته



خدماتی، اداره اردوگاه و محلات خود را در زمان جنگ شهر سنندج و کوچ مریوان در اختیار خود گیرند. اینبار نیز در مهاباد، مردم برای تمام محله‌ها نگهبان گذاشتند، راه‌های ورودی و خروجی محله‌ها را کنترل می‌کردند و افراد غریبه را تحت نظر میگرفتند و در مورد آنها به گردآوری اطلاعات می‌پرداختند تا از نفوذ جاسوسان رژیم به تجمعات خود جلوگیری کنند. بستن مغازه‌ها و تعطیلی شهر به گونه‌ای بود که زندگی طبیعی و مراکز خدماتی با مشکلات جدی مواجه نشود. به عنوان مثال، تنها چند ساعتی و در زمانهای لازم شهر را تعطیل

سازند.  
۲- تعیین خواست و شعار روشن برای تظاهرات: یکی از نقاط قوت اعتراض توده‌ای اینبار شهر مهاباد، شفاف‌سازی مطالبات این حرکت بود. معرفی قاتلان شوانه و مجازات آنان، پایان دادن به تجاوزات نیروهای انتظامی و آزادی دستگیر شدگان، سه خواست مردم مهاباد بود که به شعارهای اصلی تظاهرات هر روزه تبدیل شده بود. علاوه بر این، این شعارها به شعار مردم شهرهای دیگر برای حمایت از مهاباد تبدیل شد. این تجربه نشان داد که تعیین مطالبات روشن و شفاف، هم میتواند جمعیت



## اخبار کردستان



### احضار دو دانشجوی کرد به دادگاه در سنندج

به گزارش سایت خبری پیام مردم، «آسو صالح» و «کیا حجازی» دو تن از گردانندگان نشریه دانشجویی «دهنگ» به دادگاه عمومی و انقلاب سنندج احضار گردیدند.

براساس احضاریه‌هایی که روز شنبه اول مرداد ماه تسلیم دو تن از دانشجویان دانشگاه کردستان به نامهای آسو صالح و کیا حجازی شده است باید ظرف ۷ روز از تاریخ دریافت احضاریه برای ادای توضیحات به شعبه ۴ دادگاه عمومی سنندج مراجعه کنند. نامبردگان که به ترتیب مدیر مسئول و سردبیر نشریه «دهنگ» هستند، با اینکه اتهامشان بطور دقیق مشخص نشده است، ولی در برهه‌های احضاریه موضوع احضار آنها؛ نشر اکاذیب در نشریه دانشجویی «دهنگ» ذکر گردیده است.

### تجمع اعتراضی کارگران نساجی در کرمانشاه

به گزارش خبرنگاری ایلنا، ۱۰۰ نفر از کارگران "نساجی غرب" کرمانشاه، صبح روز یکشنبه دوم مرداد، در اعتراض به عدم بازگشایی کارخانه، عدم دریافت ۲ ماه حقوق و خیر انحلال احتمالی کارخانه، در مقابل اداره کل کار و امور اجتماعی کرمانشاه تجمع اعتراض آمیز بر پا داشتند. این کارگران در پی احقاق حقوق قانونی خود، تجمع دیگری را در مقابل اداره کل تامین اجتماعی کرمانشاه برگزار کردند. یکی از نمایندگان کارگران در این باره گفت که تجمع در مقابل تامین اجتماعی، نسبت به کوتاهی در اجرای قانون بازنشستگی پیش از موعد در کارهای سخت و زیان آور و نیز به علت عدم اجرای سایر قوانین که شامل حال کارگران می‌شود، برگزار شد. قابل ذکر است که ۴۵ تن از کارگران نیز که بر اساس اجرای ماده ۹ قانون بازسازی و نوسازی صنایع اخراج شده بودند، در پی این تجمع، خواهان ابقای به کار مجدد خود شدند.

### فروش پارچه پرچم کردستان در منطقه پاوه

بنا به خبری که از پاوه به ما رسیده، در روزهای گذشته مردی که فروشنده سیار لباسهای زنانه در روستاهای مناطق پاوه و جوانرود بوده، با آوردن نوعی پارچه که پرچم کردستان بر روی آن تزئین گشته بود اقدام به فروختن آن می‌کند که با فروش بی سابقه این پارچه و استقبال فراوان مردم در این منطقه روبرو شده است.

قبلاً در خبرها آمده بود که ارگانه‌های امنیتی و دستگاه قضایی رژیم در کردستان، هر فردی را که مبادرت به فروش پرچم کردستان نماید، حداقل ۶ ماه زندانی خواهد نمود و در این راستا نیز افرادی را در شهرهایی مانند مریوان در مراسم نوروز دستگیر نموده بود. اما چنین خبرهایی که اخیراً به دست ما رسیده حاکی از رغبت و گرایش مردم بر ضد محدودیت‌هایی است که رژیم در اینباره تحت نام قانون در صد تحمل آن بر جامعه کردستان می‌باشد.

## پیوستن جمعی دیگر از جوانان

### کردستان به صفوف پیشمرگ کومه‌له

روز سه‌شنبه مورخه ۴ مرداد ماه ۸۴ برابر با ۲۶ جولای ۲۰۰۵ مراسمی با حضور اعضای از کمیته مرکزی، کادرها و پیشمرگان کومه‌له همراه با خانواده‌هایشان به مناسبت پیوستن جمعی دیگر از جوانان کردستان (تحت نام پهل شهید محمد خلیلی) به صفوف کومه‌له در سالن محمد هوراز واقع در اردوگاه مرکزی کومه‌له برگزار گردید.

مراسم که با مجریگری رفیق فریبا محمدی اداره می‌شد، ابتدا با سرود "پیشمرگ کومه‌له" آغاز و به دنبال آن، دقیقه‌ای سکوت به یاد تمامی جانبختگان راه آزادی و سوسیالیسم و جنبش انقلابی خلق کرد اعلام گردید، سکوت با سرودی انقلابی شکسته شد و پس از آن رفیق علی جواهری، مسئول آموزشگاه سیاسی \_ نظامی کومه‌له، سخنانی را در این رابطه رو به حاضرین در مراسم ایراد نمود. رفیق علی در ابتدا با بررسی اوضاع سیاسی ایران و کردستان، به بحرانهایی که در عرصه‌های مختلف سیاسی، اقتصادی، اجتماعی و فرهنگی گریبانگیر رژیم مذهبی حاکم گردیده اشاره نمود و همچنین رسوایی و انزوای جمهوری اسلامی را در سطح بین‌المللی و تحت فشارهای جهانی مورد اشاره قرار داد.

رفیق علی در بخشی دیگر از سخنانش با اشاره به اعتراضات و تظاهرات هفته‌های گذشته مردم شهرهای مهاباد، پشتیبانی دیگر شهرها از اعتراضات مردم مهاباد را مورد بررسی قرار داد. رفیق علی همچنین به نقش و موقعیت کومه‌له در جنبش کردستان و دستاوردها و پیشرویهای مثبت کومه‌له در اینباره، جوانب مختلف را مورد تاکید قرار داد. وی همچنین به روی آوری وسیع جوانان کردستان به صفوف کومه‌له از اقبال و طبقات مختلف جامعه اشاره نمود و آنرا مورد تحلیل و بررسی قرار داد.

بعد از اتمام سخنان رفیق علی، رفقای تازه مسلح شده، اسلحه و کارتهایشان را از رفیق "ره‌وهز عبدالمهی"، یکی از مسئولین آموزشگاه تحویل گرفتند و دسته جمعی سرودی انقلابی را رو به حضار خواندند. در ادامه مراسم یکی از رفقای تازه مسلح شده به نمایندگی، پیام آنان در اینباره را قرائت نمود و بعد از آن نیز رفقای بخش پذیرش آموزشگاه نیز در همین رابطه، پیامی را خواندند. بخش بعدی مراسم نیز در میان شادی و پایکوبی شرکت کنندگان در مراسم به اتمام رسید.

## برپایی مراسمات و تظاهراتی برای

### پشتیبانی از مردم مهاباد در خارج کشور

بنا به خبرهایی که از کمیته‌های فعالیت تشکیلاتی خارج کشور کومه‌له به ما رسیده، در روزهای گذشته تظاهرات و مراسمات پشتیبانی متعددی در کشورهای سوئد، نروژ، سوئیس، فنلاند و ... با مشارکت جمع کثیری از مردم آنجا، احزاب، جریان‌ها و تشکلهای سیاسی ایرانی و کردستانی و نهادهای فعال دفاع از حقوق بشر برگزار شده است. در همه این تظاهرات و راهپیماییها، که بخشی از آنها در مقابل سفارت رژیم جمهوری اسلامی در آن کشورها برگزار شده، شرکت‌کنندگان با سردادن شعارهای پشتیبانی از مردم مهاباد، جنایات نیروهای سرکوبگر رژیم ایران را محکوم نموده و قطعنامه‌هایی در این رابطه صادر کرده‌اند و این قطعنامه‌ها را نیز به نهادهای دفاع از حقوق بشر در سطح بین الملل ارسال داشته‌اند.

**ساعات پخش:**

روز	۱۰:۳۰	۴۹متر برابر با ۱۰۵کیلومتر
شب	۸:۳۰	۴۵متر برابر با ۱۴۶کیلومتر
صبح	۷	۷۵متر برابر با ۳۳۹کیلومتر

**بر روی ملول موج کوتاه ردیف‌های**

رادبو صدای کومه‌له



روز ۳ مرداد سال ۱۳۶۲، برگگی دیگر از حماسه آفرینیهای رزمندگان کومه‌له در عرصه مبارزه مسلحانه در جنبش انقلابی کردستان است. تاریخ پر سرور کومه‌له، انباشته از عزم و فداکاری نیروهای سوسیالیست و انقلابی کومه‌له در کلیه عرصه‌های جنبش انقلابی کردستان است. رفقای کومه‌له چه در عرصه کار مخفی، و چه در عرصه کار پیشمرگانه و یا حتی در گوشه‌های زندان و سیاه چالهای رژیم، حماسه آفرینی این فرزندان کارگر و زحمتکش کردستان را بر همگان عیان ساخته است.

روز ۳ مرداد ماه سال ۱۳۶۲، هنگامیکه یک واحد از رفقای گردان شاهو برای یک ماموریت تشکیلاتی در منطقه کامیاران حضور داشتند به کمین نیروهای اشغالگر کردستان افتاده و در یک نبرد قهرمانانه جان می‌بازند.

نام رفقای گردان شاهو برای کلیه مردم زحمتکش منطقه کامیاران نامی آشنا و دوست داشتنی ست. رفقای گردان شاهو در اکثر ماموریت‌های حزبی در اوج فداکاری با کمال

رژیم اطلاع پیدا میکنند، فوراً با آنها درگیر شده که در همان لحظه‌های اول درگیری دو یا سه تن از رفقای ما با اصابت گلوله‌های دشمن شهید می‌شوند. بقیه رفقا دست به یک مقاومت جانانه میزنند و درگیری تمام عیاری در این منطقه آغاز میگردد. رفقای ما که تنها مسلح به اسلحه‌های سبک بودند با نیروهای تاندان مسلح رژیم درگیر شده و درگیری که نزدیک ساعت ۱۰ صبح

اسلحه‌های خود را شکسته تا بدست نیروهای رژیم نیفتد. اما رفقای ما بجای تسلیم بودن مرگ را اختیار کرده بودند. آنها در حالیکه همگی دور هم جمع شده بودند با خواندن یک سرود انقلابی، خود را با یک نارنجک باقی مانده منهدم میکنند و به زندگی خود خاتمه میدهند. هر چند خاتمه زندگی آنها مساوی بود با مرگ و راهی را که در بر داشتند را میتوانستند لازم به ذکر است که رژیم جنازه‌های مثله شده پیشمرگان را بعد از دو روز با فشار خانواده و مردم این شهر به خانواده‌هایشان تحویل دادند.

اسامی این رفقا عبارتند از:

- ۱\_ نبی یوسفی
- ۲\_ انور فاتحی ۲\_ علی کرم مظفری(علی کرم ماراب) ۴\_ هدایت احمدی(هدایت ماراب)
- ۵\_ صدیق کمانگر(صدیق گازرخانی) ۶\_ سلیمان مرادی ۷\_ رزم آرا تنگیسر(چه گوارا)
- ۸\_ صالح داربونی
- ۹\_ بدیع آسانی
- ۱۰\_ فاتح امینی

یادشان گرامی و راهشان پر رهرو باد

\*\*\*

## گرامیاد یاد جانبختگان خان آباد کامیاران

انجام فعالیت بودند، برای استراحت به یکی از باغهای این منطقه می‌روند. نیروهای سرکویگر رژیم به تجمع و استراحتگاه پیشمرگان کومه‌له پی بردند. صدها نفر از نیروهای سرکویگر خود را، عازم این منطقه می‌کنند و کلیه این منطقه را محاصره، و با سلاحهای نیمه سبک و سنگین، منطقه را احاطه میکنند. هنگامیکه نیروهای پیشمرگ از حضور نیروهای

شروع گشته بود تا نزدیکهای عصر ادامه پیدا میکند. رفقای کومه‌له تا آخرین فشنگهایشان مقاومت میکنند و جسدهای زیادی از مزدوران در دور محاصره افتاده بود که رژیم تا اتمام جنگ یارای جمع آوری کشته‌شدگان خود را نداشتند. رفقای کومه‌له سرانجام با اتمام مهماتشان ناچاراً کلیه اسناد و مدارک حزبی خود را از بین میبرند و کلیه

### گرامیاد ۳۱ تیر، سالروز شهیدان بمباران شیمیایی "بانه زرده و ریجاب" کرمانشاه

کمر منطقه‌ای، از مناطق کردنشین یافت می‌گردد که توسط نیروهای اشغالگر ایران با عراق مورد حملات شیمیایی و یا هوایی قرار نگرفته باشد. بعد از آغاز جنگ ایران و عراق، هر دو نیروی اشغالگر در کردستان به صورت آگاهانه جنگ را به مناطق کردنشین گسترش دادند. منطقه "بانه زرده و ریجاب" که از روستاهای منطقه کرمانشاه محسوب می‌گردد، در تاریخ ۳۱ تیرماه ۱۳۶۷ مورد آماج حمله شیمیایی رژیم بعث قرار گرفت که در نهایت این حمله ضد بشری، بیش از ۲۵۰ تن از ساکنین این منطقه شهید و بیش از ۱۵۰۰ نفر دیگر مصدوم گشتند. متأسفانه کردها در جنگ مابین ایران و عراق، از اولین قربانیان جنگ شیمیایی محسوب می‌گردند که بیشترین ضرر و زیان مالی و جانی را با قربانی دادن هزاران نفر از ساکنان این سرزمین در این میان متحمل شده‌اند. در کردستان عراق حلبچه و در کردستان ایران سردشت و مریوان و کرمانشاه بیشترین قربانیان را در این حملات داده بودند.

اکنون نزدیک به ۱۷ سال از جنایت رژیم مدفون شده بعث می‌گذرد. ما ضمن محکوم کردن دوباره این فاجعه غیر انسانی، گرامی میداریم یاد تمام قربانیان بیگناهی را که در این فاجعه اسفناک، جان خود را از دست دادند و همچنین خواهان بررسی پرونده بانیان این جنایت توسط یک دادگاه بین‌المللی هستیم. ما نه تنها رژیم مدفون شده بعث بلکه رژیم اسلامی ایران را نیز عامل مستقیم این جنایت می‌دانیم.

## سرنگون باد رژیم جمهوری اسلامی ایران



# گرامی باد سالیاد کوچ تاریخی مردم مریوان

انقلابی و مملو از حرکت‌های آزادیخواهانه به دنبال انقلاب ۵۷ بود و از طرفی دیگر به قدرت رسیدن و تحمیل شدن حکومت اسلامی در این شرایط و تلاش برای سرکوب بی‌رحمانه مردم انقلابی کردستان، آنان را به مبارزه علیه سیستم تازه به قدرت رسیده و افشاگری علیه ماهیت واقعی این رژیم واداشت. کوچ تاریخی مردم مریوان در این میان نقطه عطفی بود در جهت اعتراض وسیع و توده‌ای مردم کردستان و افشاگری سیاست‌های سرکوبگرانه پاسداران رژیم اسلامی.

کومه‌له که در این مقطع مبارزات خود را به دنبال سالها مبارزه مخفی، علنی ساخته بود در جهت سازمان دادن و ایجاد تشکله‌ها و مبارزه مسلحانه علیه سرکوبگرهای رژیم گام برداشته و مدافع واقعی و پیگیر خواسته‌های مردم مبارز کردستان شد. رهبران کومه‌له نقش مهم و اساسی را در ایجاد و سازمان دادن آکسیونها و تظاهرات اعتراض آمیز مردم کردستان ایفا نمودند، از جمله رفیق فواد مصطفی سلطانی از رهبران و چهره‌های شناخته شده و محبوب کومه‌له و جنبش

تابستان سال ۵۸، مردم انقلابی مریوان در روزهای ۳۰ و ۳۱ تیرماه تا ۱۳ مرداد ماه برای نشان دادن اعتراض و خشم و نفرت خویش نسبت به اعمال جنایتکارانه رژیم جمهوری اسلامی، متحدانه از شهر خارج و در اردوگاهی در ۱۲ کیلومتری شهر تجمع کردند. اردوگاهی که مردم مریوان در آن ساکن شدند، به مدت چند هفته به مرکزی سیاسی، مقاوم و انقلابی تبدیل شد و توجه تمامی مردم کردستان ایران و حتی افکار عمومی جهان را به سوی خود جلب نمود. برای دفاع و پشتیبانی از مردم مریوان، راهپیمایی چشمگیر و بی‌نظیری از سوی مردم سنجند و سفز و بانه صورت گرفت که روزانه هزاران نفر، ۱۸۰ کیلومتر جاده را با سردادن شعارهای انقلابی می‌پیموندند و صدای ناراضی مردم مریوان را هرچه بهتر به گوش جهانیان می‌رساندند. همچنین از دیگر شهرهای ایران چون سیستان و بلوچستان، پیام پشتیبانی از مردم مریوان و خواسته‌هایشان به دست مردم می‌رسید. فضای آرزمان کردستان که فضایی کاملاً

کردستان، نقش اساسی را در متشکل ساختن مردم انقلابی مریوان و کوچ تاریخی آنها ایفا نموده و قاطعانه به دفاع از تمامی مطالبات مردم مریوان برخاست و صدای اعتراض آنان را به سراسر کردستان و دیگر نقاط ایران رساند.

امسال و در بیست و پنجمین سالگرد کوچ تاریخی مردم مبارز مریوان گرامی می‌داریم یاد و خاطره تمامی مبارزات مردم انقلابی مریوان و همچنین رفیق جانباخته فواد مصطفی سلطانی را چرا که برگی زرین از تاریخ جنبش حق طلبانه مردم کردستان را در نهایت سربلندی رقم زدند.

\*\*\*

## بیانیه سازمان دفاع از حقوق بشر کردستان:

### به خشونت و دستگیریها در مه‌باد پایان داده شود!

مراجعین به اورژانسها و مراکز درمانی.  
۳- عدم انتشار اخبار کذب و غیر واقعی پیرامون حوادث اخیر مه‌باد و عدم بکارگیری واژه های نامناسب و غیر مدنی در مورد مردم معترض.  
۴- بررسی سریع موضوع و چگونگی قتل کمال آسفرم و ارائه توضیحات لازم مقامات ذیصلاح در مورد آثار و علل جرح و شکنجه بر روی جسد مقتول.  
۵- شناسایی، محاکمه و مجازات هرچه سریعتر عاملین این جنایت ضد انسانی و حوادث اخیر شهر مه‌باد.

تهران: ۳۰ تیر ماه ۱۳۸۴ / ۲۱ جولای ۲۰۰۵  
سازمان دفاع از حقوق بشر کردستان

بشر کردستان ضمن ابراز همدردی با خانواده "شوانه سید قادر" و سایر آسیب دیدگان حوادث اخیر و با ابراز تأسف شدید از پیامدهای این حادثه غم انگیز، مردم مه‌باد را به هشیار کامل در برابر برخی اقدامات تحریک برانگیزانه که به منظور به خشونت کشاندن اعتراضهای مدنی مردم در جریان است، فرامی‌خواند.  
این سازمان همچنین از مقامات دولتی و امنیتی و قضایی می‌خواهد، در جهت فروکاستن بخشی از رنج و آلام مردم شهر مه‌باد موارد ذیل را بطور جدی مورد توجه جدی قرار داده و در اسرع وقت اقدامات لازم را بعمل آورند:

- ۱- پایان دادن به دستگیریها و آزادی دستگیر شده ها و بازداشت شدگان.
- ۲- منع و عدم تعقیب مجروح شدگان و

## به دولت، مقامات امنیتی و قضایی ایران!

در پی قتل يك شهروند جوان مه‌بادی به نام "کمال آسفرم" مشهور به "شوانه سید قادر" توسط نیروهای امنیتی- انتظامی، طی ده روز گذشته حوادث ناخوشایندی در شهر مه‌باد رخ داده که به دستگیری، بازداشت و مجروح شدن تعدادی از شهروندان مه‌بادی انجامیده است. بدنبال انعکاس خبر قتل فجیع شوانه که موجب نگرانیهای زیادی در میان اهالی شهر شده بود، مردم مه‌باد در اعتراض به این اقدام ضدبشری با تعطیل کردن بازار و فعالیت های جاری خویش به شیوه ای مدنی تجمعاتی اعتراض آمیز ترتیب داده و خواهان بررسی این حادثه و پاسخ مقامات مسئول دراین خصوص شده بودند. اما بر اساس اطلاعات و گزارشهای دریافتی، نیروهای امنیتی- انتظامی با درگیرشدن با معترضین و سرکوب اعتراضات مدنی مردم، تا کنون دهها نفر را دستگیر و بازداشت کرده اند. دراین درگیریها دهها نفر نیز مجروح و زخمی گردیده و حداقل يك تن کشته شده است. سازمان دفاع ازحقوق

پیش به سوی تشیکل یک جبهه متحد دمکراسی برای ایران



آتی مبارزه برای خواسته‌هایشان بگذارند. این مهمترین وظیفه ما و فعالان سیاسی جنبش آزادیخواهانه مردم کردستان است.

زنده باد جنبش آزادیخواهانه  
مردم کردستان  
مرکز بر استبداد مذهبی  
جمهوری اسلامی  
دفتر سیاسی کومه‌له  
سازمان انقلابی زحمتکشان  
کردستان ایران  
۲۰۰۵/۷/۲۶ برابر با ۸۴/۵/۴

## برگزاری پنجمین سالگرد شاعر نامدار، احمد شاملو

پنجمین سالگرد یادمان شاعر بزرگ آزادی، احمد شاملو، امسال در امامزاده طاهر کرج در حالی برگزار شد که رژیم نه تنها اجازه برگزاری مراسم بزرگ و در خور شاعر ملی کشور را نداد که حتی اخبار گردهمایی بر آرامگاه وی نیز به تیغ سانسور گرفتار آمد و آنگونه که شایسته بود، در افکار عمومی پخش نشد. و این حکایت همان تقلا برای گل اندود کردن چشمه خورشید است که سرانجام جز رسوایی حاصلی برای دشمنان مردم و هنر و آزادی و شعر و شخصیت شاملو به جا نخواهد گذاشت؛ چرا که شاملو و آثار و افکار و هنرش را با این ترندها نمی‌توان از رسوخ در اعماق جان‌ها و روان‌های نسلی سوخته و دردمند و تشنه آزادی جلو گرفت. فردایی بی استبداد، حکم تاریخ است.

## بیانیه دفتر سیاسی کومه‌له:

### خلق کرد در نبرد برای دموکراسی بر علیه استبداد

کردستان از این آزمایش نیز سربلند بیرون خواهند آمد. کومه‌له با تمام توان خود برای تقویت جنبش سیاسی و اعتراضات مردمی و ارتقای آن تلاش میکند و تعمیق دموکراسی، گسترش عدالت جویی و سکولاریسم در آن را وظیفه خود میداند و بر هم سرنوشتی مبارزه سیاسی مردم کردستان با دیگر مردم ایران تاکید دارد.

ما در این شرایط همکاری وسیع احزاب و نیروهای سیاسی کردستان را خواستاریم و برای تامین آن تلاش خواهیم نمود. یقین داریم فشرده‌تر نمودن صف مبارزه مردم کردستان و همکاری نیروهای فعال در صحنه سیاسی کردستان، عامل مهمی است برای جلب پشتیبانی در سراسر ایران و در سطح جهانی. از همه رفقا و فعالان و دوستان کومه‌له می‌خواهیم که همانند روزهای گذشته، فعالانه در مبارزات مردمی شرکت جویند و صمیمانه برای نظم دادن و ایجاد همبستگی و هماهنگی و ارتقای هوشیاری سیاسی خود و مردم بکوشند. مردم کردستان باید در نهایت این دوره اعتراض و مبارزه سیاسی متحدتر، آگاهتر و با امید بیشتر به پیروزی، گام در دوره

است. یورش نظامی و خشونت آمیز به اعتراضات سیاسی و مسالمت‌آمیز مردم کردستان، زمینه چینی برای اعمال خشونت و سرکوب در سراسر ایران است. از سوی دیگر دفاع از جنبش سیاسی جاری در کردستان و خواسته‌های آن، دفاع از سکولاریسم، دموکراسی و مبارزه-ی مدنی است.

ما همه نیروهای سیاسی دمکرات و آزادیخواه و فعالان اجتماعی و سیاسی در سراسر ایران را صمیمانه فرا میخوانیم که نبرد جاری مردم کردستان با جمهوری اسلامی را به مثابه پیکار مدنیت و ترقیخواهی علیه ارتجاع، صف دموکراسی و آزادیخواهی در مقابل استبداد، جبهه سکولاریسم در برابر اسلام و ولایت فقیه و مبارزه برای حقوق انسانی و شهروندی در تقابل با مافیای چپاول و زورگویی، نگریسته و بی تردید به دفاع از جنبش سیاسی و مردمی کردستان بها خیزند. تنها در این صورت است که همبستگی و هم سرنوشتی ملیتها و مردم سراسر ایران حفظ و تقویت میگردد. ما اطمینان داریم که مردم

حدود دو هفته است اعتراضات مردمی بر علیه سرکوبگرها و یورش عمومی جمهوری اسلامی به کردستان ادامه دارد. اعتراض سیاسی یکپارچه و مقاومت تحسین برانگیز مردم مهاباد برای دفاع از کرامت و حقوق انسانی‌شان، دیوار سکوت بسیاری از رسانه‌های داخلی و خارجی را در هم نوردید و صدای حق طلبانه مردمی ستم دیده و مبارز را به گوش جهانیان رساند.

اعتراض و راهپیماییهای مردمی بسیاری از شهرهای کردستان در دفاع از مردم مهاباد و خواسته‌هایشان، بار دیگر کردستان را چون پیکری واحد، مقاوم و آزادیخواه، در برابر کهنه پرستی و ارتجاع اسلامی قرار داده است. بی شک مبارزات سیاسی جاری در کردستان، آغازگر دوره‌ای نوین در مبارزات آزادیخواهانه مردم کردستان و ایران است. این چند روزه نشان داد که هوشیاری سیاسی، همبستگی عمیق مردمی، دموکراسی خواهی، عدالت جویی و جسارت مقابله و تصمیم برای تغییر، آن عناصری هستند که نه تنها در اثر ایجاد فضای سرکوب و خفقان دیکتاتوری اسلامی، فروکش نکرده است، بلکه عمیقاً تقویت شده‌اند. اعتراض و مبارزه مردمی بویژه در دو هفته اخیر، با وضوح بیشتری نشان داد که کردستان همچنان پیشتاز و سنگر دموکراسی در برابر زورگویی و استبداد مذهبی

عمر ایلخانیزاده:

omar.elkhani@komala.org

عبدالله کهنه پوشی:

Abdulladler@hotmail.com

پست الکترونیکی کمیته مرکزی کومه‌له:

Komala1348@hotmail.com

عبدالله مهتدی:

abdulla.mohtadi@komala.org

رضا کعبی:

r.kaabi@komala.org

سیامک (ابوبکر) مدرسی:

s.modarresi@komala.org

شماره تلفن‌های نمایندگی کومه‌له در کردستان عراق: ۳۱۹۰۷۵۲ - ۳۱۵۰۲۸۹

شماره فاکس نمایندگی کومه‌له در کردستان عراق: ۰۰۴۴۷۰۴۳۱۹۰۷۵۳

شماره موبایل نمایندگی کومه‌له در سلیمانیه: ۰۷۷۰۱۵۳۷۴۶۵